Выступление министра обороны на пресс-конференции, 23 июня, 2020

Я нахожусь в Москве по приглашению Министерства обороны России для того, чтобы посетить парад в честь 75-й годовщины Победы, одно из самых знаменательных событий для России и всего мира, так как в этот день мы вспоминаем и воздаем должное огромной жертве, которую принесли русские люди за победу во Второй Мировой Войне. Индийские солдаты принимали участие в войне миллионами и понесли огромные потери. Многие из них принимали участие в военных действиях по оказанию помощи Советской армии. Поэтому то, что индийский воинский контингент завтра будет маршировать по Красной площади — это великая честь для нас. Это знак вечной дружбы между вооруженными силами наших стран.

Мой визит в Москву — это первый заграничный визит официальной делегации из Индии после пандемии COVID-19. Это знак нашей особой дружбы. Несмотря на все трудности пандемии, в рамках наших двусторонних отношений продолжают поддерживаться регулярные контакты на разных уровнях. Мы с нетерпением ждем визита Его Превосходительства Президента Российской Федерации Владимира Путина в Индию по приглашению премьер-министра Нарендры Моди позднее в этом году.

Отношения между Индией и Россией являются Особо привилегированным стратегическим партнерством. Наши оборонные отношения — один из его важных компонентов. У меня была возможность обсудить наши оборонные отношения с заместителем премьер-министра Юрием Борисовым, и я благодарю его за то, что он посетил меня в этом отеле, несмотря на ограничения, связанные с пандемией. Наша дискуссия была очень положительной и продуктивной. Меня заверили в том, что наши контакты будут поддерживаться и в будущем и не просто поддерживаться, а в некоторых случаях продвигаться вперед в более короткие сроки. Все наши предложения российская сторона встретила положительно. Я полностью удовлетворен нашими обсуждениями.

Ранее этим утром замминистра обороны Аджай Кумар провел встречу с его коллегой, замминистром обороны Фоминым. Я могу с уверенностью сказать, что традиционная дружба между Индией и Россией остается крепкой. Наши взаимные интересы надежны, и мы рассчитываем на будущее сотрудничество в духе нашей особенной дружбы.

Я с предвкушением жду участия в завтрашнем параде в честь 75-летия Победы. Я передаю свои приветствия дружественному народу России, особенно ветеранам, которые внесли такой огромный вклад в нашу общую безопасность.